

PROCES VERBAL NR.3/2022

Încheiat azi 23.03.2022 orele 14,00 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 11 consilieri în funcție au fost prezenți toți consilierii : Tóth –Wagner József, Ágoston Attila, Ördög Zoltán , Vajna Ervin, Ürmösi-Incze Hunor , Váncsa Lajos, Gajai Sándor , Rétyi Ödön, Kurta Arpad, Rétyi Mária și György János.

Din oficiu participă d-ul primar Máthé Árpád și d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola .

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.02.2022 , după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții, se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal :cine este pentru,cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi toți consilierii locali în funcție au fost de acord cu conținutul procesului verbal : Tóth –Wagner József, Ördög Zoltán, Vajna Ervin, Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Ödön, Rétyi Mária , György János, Ürmösi-Incze Hunor, Gajai Sándor și Váncsa Lajos, care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

Ia cuvântul d-ul primar, salutând pe cei prezenți, după care citește ordinea de zi, după cum urmează :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal ”Zonă de producție și servicii ” .
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui studiu, precum și acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Arcuș în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”AQUACOV”.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.77/2021, privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2022.
4. Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii de inventar a bunurilor proprietate publică a comunei Arcuș, județul Covasna.
5. Proiect de hotărâre privind înregistrarea comunei Arcuș, județul Covasna, în Sistemul național electronic de plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar (SNEP).
6. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local, respectiv de viceprimar al comunei Arcuș, al domnului Vajna Ervin, prin demisie și vacantarea locului deținut de acesta .
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor tehnice cuprinse în documentația tehnico-economică pentru obiectivul de investiții ”Finalizarea execuției: ”Baza sportivă în comuna Arcuș”, aprobarea devizului general actualizat al investiției ”Finalizarea execuției: Baza sportivă în comuna Arcuș”, aprobarea documentației de atribuire a contractului de lucrări ”Finalizarea execuției: Baza sportivă în comuna Arcuș”, aprobarea aplicării procedurii de

atribuire - procedură simplificată, varianta online, pentru atribuirea contractului de execuție de lucrări "Finalizarea execuției: Bază sportivă în comuna Arcuș", precum și desemnarea membrilor comisiei de evaluare a ofertelor și a experților cooptați.

8. Prezentarea stadiului de înscriere a datelor din registrul agricol al com.Arcuș la sfârșitul trim.I/2022.

9. Diverse.

În continuare se supun votului deschis aprobarea ordinii de zi :cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru", toți consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi .

În continuare se trece la discutarea primului punct al ședinței cu privire la analizarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal "Zonă de producție și servicii " .

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-ul primar si prezintă documentația depusă, spunând că este vorba de o suprafață de 0,58 ha teren arabil aflată în proprietatea d-lui Keresztes Árpád si a sotiei Keresztes Mária.

Nefiind opinii, propuneri pe marginea celor prezentate, se supun votului deschis alegerea președintelui de ședință:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru", a fost adoptată HCL nr.19/2022 în acest scop.

În continuare președintele de ședință prezintă punctul 2. al ședinței cu privire la la analizarea proiectului de hotărâre privind aprobarea unui studiu, precum și acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Arcuș în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "AQUACOV".

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-ul primar și prezintă studiul tehnico-economic, mecanismul de tarifare, precum adresele primite în acest scop.

D-ul consilier Ágoston Attila propune ca reprezentantul comunei Arcuș în ședința AGA AQUACOV să fie d-ul primar.

Nefiind alte propuneri, secretarul general al comunei Arcuș distribuie buletinele de vot întocmite în acest scop consilierilor pentru a vota secret.

În urma adunării buletinelor de vot, rezultă că d-ul primar Máthé Árpád a fost ales în unanimitate pentru a participa la ședința AGA AQUACOV.

Nefiind alte discuții, președintele ședinței supune votului deschis proiectul de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop:cine este pentru ,cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru", a fost adoptată HCL nr.20/2022 în acest scop.

Ia cuvântul președintele de ședință și prezintă punctul 3. al ședinței, respectiv prezentarea proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.77/2021, privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2022.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum si al Raportului compartimentului de contabilitate, se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-na secretar general a comunei și prezintă modificările propuse în cuprinsul hotărârii nr.77/2021.

Nefiind discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.21/2022 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței, cu privire la privind actualizarea valorii de inventar a bunurilor proprietate publică a comunei Arcuș, județul Covasna.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-na secretar general al comunei și spune că actualizarea valorii de inventar trebuie făcută după trecerea unei perioade de 3 ani de la ultima actualizare. Astfel comisia de evaluare la sfârșitul anului trecut, respectiv la data de 20.12.2021 a făcut reevaluarea tuturor bunurilor care aparțin domeniului public si privat al comunei, sens în care valorile care figurează în inventarul bunurilor domeniului public, aprobat prin HCL nr.23/2004, cu modificările și completările ulterioare trebuiesc actualizate la zi conform evedeței contabile . Nu vor fi făcute alte modificări, completări în invetarul domeniului public.

Nefiind alte opinii pe marginea celor prezentate, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru” a fost adoptată HCL nr.22/2022 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței, cu privire la înregistrarea comunei Arcuș, județul Covasna, în Sistemul național electronic de plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar (SNEP).

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-na secretar general al comunei și spune că adoptarea acestei hotărâri este solicitată printr-un raport de audit întocmit de ACOR- filiala Brașov.

Opinia d-lui primar este că cu ajutorul acestui portal contribuabilii vor avea posibilitatea de a plăti online impozitele și taxele locale.

Nefiind alte discuții, opinii pe marginea celor prezentate, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru” a fost adoptată HCL nr.23/2022 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 6. al ordinii de zi privind încetarea de drept a mandatului de consilier local, respectiv de viceprimar al comunei Arcuș, al domnului Vajna Ervin, prin demisie și vacantarea locului deținut de acesta .

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al Referatului constatator semnat de d-ul primar și de d-na secretar general al comunei Arcuș, se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-ul Vajna Ervin și le mulțumește consilierilor locali ajutorul/sprijinul acordat în perioada anterioară, spunând că este o decizie luată din motive personale.

În continuare și d-ul primar îi mulțumește viceprimarului pentru efortul depus în acest mandat, spunând că era un bun coleg la primărie și urând succes în viitor.

Nefiind alte discuții pe această temă, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.24/2022 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 7. al ordinii de zi, respectiv analizarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea modificărilor tehnice cuprinse în documentația tehnico-economică pentru obiectivul de investiții ”Finalizarea execuției: ”Baza sportivă în comuna Arcuș”, aprobarea devizului general actualizat al investiției ”Finalizarea execuției: Baza sportivă în comuna Arcuș”, aprobarea documentației de atribuire a contractului de lucrări ”Finalizarea execuției: Baza sportivă în comuna Arcuș”, aprobarea aplicării procedurii de atribuire - procedură simplificată, varianta online, pentru atribuirea contractului de execuție de lucrări ”Finalizarea execuției: Bază sportivă în comuna Arcuș”, precum și desemnarea membrilor comisiei de evaluare a ofertelor și a experților coopțați.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-ul primar și spune că atât în anul 2017 , cât și în anul 2019 au mai fost adoptate hotărâri în acest sens, dar din păcate nu au fost depuse oferte pentru a participa la licitație. Astfel, și în acest an 2022 se va organiza din nou online atribuirea contractului de execuției de lucrări în vederea finalizării execuției la baza sportivă din Arcuș, prin procedura simplificată. În continuare înșiră modificările care sunt față de documentația prezentată ultima dată.

În continuare d-na secretar general al comunei prezintă și componența comisie de evaluare a ofertelor, precum și a experților coopțați.

Nefiind discuții pe marginea celor prezentate, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.25/2022 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 8. al ordinii de zi, respectiv prezentarea prezentarea stadiului de înscriere a datelor din registrul agricol al com.Arcuș la sfârșitul trim.I/2022.

După prezentarea acestui raport, se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Nefiind discuții pe marginea acestui raport, președintele ședinței prezintă ultimul punct al ședinței, respectiv discutarea diferitelor probleme intervenite.

Ia cuvântul d-ul primar și prezintă adresa Fundației Creștine Diakonia Kapernaum, trimisă la solicitarea consiliului local și prin care sunt înșirate în mare parte cheltuielile care fac parte din bugetul lunar preconizat de ei în

sumă de 15.000 lei/lună, pentru funcționarea Centrului de supraveghere a copiilor în comuna Arcuș, cu aprox.15 copii pe lună .

Opinia d-lui primar este că datorită faptului că contractul de servicii sociale expiră la sfârșitul lunii martie 2022, propune încheierea unui nou contract, prin achiziție directă, pentru o perioadă de 4 luni, până la sfârșitul lunii iulie, după care se va decide dacă merită sau nu să funcționeze în continuare acest centru de supraveghere a copiilor.

Cu această opinie toți consilierii prezenți au fost de acord în unanimitate de voturi.

În continuare d-ul primar citește consilierilor adresa trimisă parohiei unitariene din satul Arcuș și prin care solicită două imobile aflate în proprietatea lor să fie trecute în domeniul public al comunei, prin trecerea gratuită sau prin încheierea unui contract de vânzare- cumpărare. Este vorba de imobilul pe care este situată popicăria comunei, respectiv de imobilul aflat în partea nordică a școlii gimnaziale , unde s-ar putea construi pentru elevi o sală de sport. Mai înșiră și proiectele care sunt în prezent în derulare și pe baza cărora comuna Arcuș ar putea să participe.

În continuare d-ul consilier Tóth-Wagner József propune amplasarea unei stații de autobuze la intrarea în Cartierul Kossuth Lajos, spunând că a luat legătura cu patronul firmei care asigură transportul cetățenilor comunei între Sf.Gheorghe și Arcuș, dar a aflat că firma neavând deocamdată autorizație de staționare în zona respectivă, nu va putea asigura acest serviciu.

La cuvântul primarul comunei și spune că firma deocamdată are autorizație pentru 4 puncte de staționare în satul Arcuș, dar într-adevăr nu este ușoară includerea unei astfel de intervenție în plus, luând în considerare faptul că la vremea respectivă contractul s-a încheiat prin Consiliul jud.Covasna cu aceste condiții. Propune consilierului să se intereseze la Consiliul județean Covasna despre perioada contractată și despre demersurile care pot fi făcute în acest sens.

În continuare d-ul primar mai adaugă că în legătura cu înființarea rețelei de distribuție a gazei naturale, branșamente și SRMP în comuna Arcuș, așa pare că fiecare localitate va depune separat proiectul la PNNR, și nu prin asociație, deoarece unele localități vor avea probleme cu obținerea autorizației de la Direcția județeană pentru Cultură Covasna, așa cum este și cazul comunei Arcuș, unde vor fi făcute diferite săpături de acest gen.

Nefiind alte întrebări, discuții, sau subiecte de discutat, președintele ședinței încheie ședința la ora 15,55.

Președintele ședinței
ÁGOSTON ATTILA

Secretar general al comunei
VURA JUDIT IMOLA

